

票价将远低于客运大巴 长三角跨省公交获“准生证”

本报讯 近日召开的“交通运输部推进城乡道路客运一体化发展现场会”传出信息，苏浙沪三省市跨省公交推进工作已得到认可。过去居民出省坐大巴需要“站到站”，跨省公交线路开通后，江苏的居民可以坐本地的公交车直接到达上海、浙江的街头、地铁站。

按照目前我国道路运输的相关法规，跨省之间只能开通长途客运班线。但随着城市群发展的加快，长三角之间公交通往来的需求日趋强烈。经深入研究，交通运输部专门下发《意见》，明确苏浙沪省际毗邻地区可借鉴城市公交的运行服务方式，对省际客运班线的运营方式进行适当地变革和调整，引导毗邻地区客运班线公交通改造，有效覆盖沿途乡镇，逐步实现客运线网

的跨市、跨区融合。

此前，江苏省已探索开通了部分跨省公交化班线，如昆山至上海南站、太仓至嘉定等。不过这些班线只是实现了公交化发车，仍然是从一个长途客运站到另一个长途客运站下车。据江苏省交通运输厅运管局副局长周体光透露，今后将调整这些班线，如昆山到上海的班线将可以直接停靠上海公交车站及地铁站，上海过来的班车也可直接享受江苏的公交资源。

周体光称，现有的公路客运改造为跨省公交之后，不但会提高发车频次，而且会根据沿线居民需求多沿中间站点，而最大的便捷就在于，居民坐本省的公交车就可以直达邻省的街头，最大程度方便居民出行。

与公路客运相比，跨省公交线路不仅

发车频率更高，票价还相对便宜很多。周体光透露，此前昆山到上海南站、太仓到嘉定间已经试点了公交化运营，票价比客运大巴便宜20%左右。这次交通运输部给出的《意见》明确了三点，对跨省公交的开辟打通了政策上的障碍：一是明确省际客运进行公交化改造后，道路客运性质不变；二是明确了“一线一策”的机制，成熟一条线路就先开辟一条线路，确保有需求的地区省际公交尽快开通运行；三是票价，可结合地方财政补贴情况，实施特定的优惠政策。一旦地方财政补贴跟得上，居民出行量也达到一定水平，省际公交票价与城市公交“接轨”不是不可能的事，跨省公交“一卡通”也在进一步研究中。

(毛丽萍)

海宁

皮革博览会今天开幕

本报讯 (记者 张智颖) 第十八届海宁·中国皮革博览会今天开幕。此届博览会主题为“引领皮革潮流、推动产业创新”。

博览会期间，主办方将举行 2012 中国国际皮革、裘皮服装流行趋势发布、中国国际皮革、皮草服装设计师大赛决赛、“休闲生活”与“时尚消费”论坛、中外名家大师服装设计手稿展、皮衣时尚神州行、皮革产品展览展示等系列活动。海宁是“中国皮革之都”，每年海宁皮博会成了传播皮革时尚文化、促进产业创新的平台。

南京

主办云产业高峰论坛

本报讯 (记者 梅璎迪) 由南京市人民政府主办、海峡建设承办的“2011 海峡云产业高峰论坛”15日在宁举行。来自两岸三地的专家学者、知名企业家代表就“云城市经济”以及打造“中国云谷”进行深入探讨，并联手启动了“海峡产业战略联盟”。

苏州

保障房“弃号”两年禁购

本报讯 苏州 9月 13 日起实施新的《市区保障性住房供应摇号工作规则》，申请家庭在摇号前应根据房源位置、面积、价格等，充分考虑家庭的实际情况和支付能力，如果参加摇号后放弃购买，会造成房源空置，影响其他家庭购房，因此两年内将不允许再次申请购买保障性住房。 (李仲勋)



国务院总理温家宝日前签署第 604 号国务院令，公布《太湖流域管理条例》，自 2011 年 11 月 1 日起施行。条例共九章七十条，制定目的是为了加强太湖流域水资源保护和水污染防治，保障防洪抗旱以及生活、生产和生态用水安全，改善太湖流域生态环境。根据条例，太湖流域指包括江苏省、浙江省、上海市长江以南，钱塘江以北，天目山、茅山流域分水岭以东的区域。

图为清理太湖水面污染的场景
罗军 摄影报道

江苏沿海首家县级创投平台“亮相”大丰

本报讯 (特约记者 孙杰) 江苏沿海首家县级创投平台——大丰港海晶创投中心日前在大丰揭牌成立，标志着该省沿海县级创投平台实现零的突破。

6月份投入试运转以来，该中心已入驻基金管理机构 4 家，已发起创立和正在筹备创立股权基金 6 只，入驻商业银行、担保公司、融资租赁公司、小额贷款公司等金融机构 11 家，服务机构 4 家，已初步建成集生态办公、创业投资、金融配套、专业服务于一体的综合性金融创新服务平台。

启东中学成立奖教奖学基金 校长捐款 150 万元

本报讯 (特约记者 蔡云飞) 一个月前，江苏省启东中学校长王生荣获启东市委、市政府颁发的卓越功勋奖(奖金百万，本报曾作过报道)，日前，王生不仅将这百万巨奖悉数捐出，还捐出历年来的各级政府的奖励和稿酬积累等收入 50 万元，成立启东中学校长奖教奖学基金。

全面提升城乡建设水平的意见》明确提出了这一要求。

据了解，截至 2010 年底，江苏省城市化水平为 60.58%，以城市带、都市圈为主体的城镇空间结构初步形成。此次出台的《意见》指出，到 2015 年，江苏省城市化水平将达到 65% 以上，其中苏南达到 75% 以上，城市化发展总体上达到或接近中等发达国家水平；苏中、苏北分别达到 65%、60% 以上，城市化和城市现代化水平明显提高。(孙彬 孔祥鑫)

江苏确定“十二五”新目标—— 城市化水平将达 65% 以上

本报讯 到 2015 年，江苏省城市化水平由目前的 60.58% 提高到 65% 以上，形成以城市群为主体、特大城市和大城市为支撑、中小城市为依托、小城镇为纽带、新型村庄

为基础的城乡空间格局。近日在常州召开的江苏省城乡建设暨生态文明建设工作会议传出信息，中共江苏省委、江苏省人民政府最近出台的《关于以城乡发展一体化为引领

大病于未然，还是值得的。

汤教授建议，亚健康人群可一年服用一次，每次 2 个月；需辅助治疗的，建议服用 1 年，上半年吃 3 个月，下半年再吃 3 个月。

目前上海的著名药号——养和堂(八佰伴店)、第一医药商店、南京东路蔡同德堂、静安寺雷允上药城、老城隍庙童涵春堂、松江余天成堂及徐家汇汇丰天寿堂、曙光医院等都重点引进了这款清补养生上品浸膏。有兴趣的市民可去看看。(谷宣)

入秋，中医建议宜清补

已成了生存需要，是时候为自己的将来做计划了。

对于健康的调理，人们越来越侧重中医，有数千年实践验证的积累，只是这个讲阴阳、讲平衡的体系太复杂，一般人只能选择简单直接的方式——药食调理，但吃什么，怎么吃应根据现时的社会形态适时调整。

国家级名中医汤金土教授认为，工作压力大、生活不规律、应酬多、睡眠少、污染大、营养过剩的都市人群首先提倡滋阴。中医将血液、津精液等液体归为阴，是滋养内脏的物质基础，好比油灯中的油，人体的衰老过程就是耗阴，熬夜、烟酒过

度、不规律的生活方式会加速消耗的过程，亚健康人群、慢性病患者就多为阴虚症状。但阴虚易被忽视，如灯在燃烧，就不太关注油还剩多少，所以平时要注意补阴。现正值秋季，恰是滋阴润燥的好时机。

养和堂总经理乔宝明推荐了一款滋阴清补上品——寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏，由名贵药材——铁皮枫斗和破壁灵芝孢子粉配伍而成，两味相合后，清除体内毒素再扶正固本滋阴补气。因是全素膏，适宜营养过剩的现代人，效果好，回头客很多。

朱丹溪曾把铁皮石斛奉为滋阴“圣品”，《本草纲目》记载其：“强阴益精……轻身延年”。灵芝是《道藏》

记载“中华九大仙草”之一，可入五脏，补益全身。孢子是灵芝的种子，其功效超过灵芝实体 75 倍。

且寿仙谷选用了 4 年生有机铁皮石斛、40 年树龄的有机原木赤灵芝为原料，其栽培基地是国内唯一通过有机及 GAP 双认证的国家道地药材示范基地，不使用农药、化肥，不含防腐剂等任何人工添加剂及辅料，为纯天然制品，食用安全，药用价值也更高。

由于用料讲究、遵循 20:1 的制膏工艺，寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏价格高达 8500 元/瓶，但乔宝明认为少买一个名牌包、少吃几顿大餐就能给身体做一次修复和调整，防



据今年七月出版的《新周刊》杂志报道：在中国，每 10 秒钟有一人死于心血管病，每 21 秒就有一人死于中风，每 3 分钟有一人死于胃癌……

追求健康不仅是种生活方式，

寿仙谷

有机国药 清补养生

铁皮枫斗灵芝浸膏
灵芝破壁孢子粉

咨询电话：64864058

淘汰落后工艺 限制高耗行业